  


   T.P. Traduction mathématique  2.

BUT : Reconnaître une équation relative à un texte.

Pour chaque énoncé, des équations sont proposées.Choisir l'équation qui convient en l'entourant.
Un fromage pèse 450 g. Combien y a-t-il de fromages dans une boîte de 9 kg ?



450 + F = 9 000



F 
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 450 = 9



450 
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 F = 9 000

Le double d'un nombre est 86. Quel est ce nombre ?


x + 2 = 86


x 
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 2 = 86


x : 2 = 86

Pierre a eu 35 ans en 1988. En quelle année est-il né ?



x + 35 = 1 988



x ( 1 988 = 35



x ( 35 = 1 988

Je pense à un nombre. Je lui ajoute 12, puis je retranche 5 au résultat. Je trouve 48. Quel est ce nombre ?


x 
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12 ( 5 = 48


48 + 12 ( 5 = x

x + 12 ( 5 = 48

Un appareil-photos, un flash et une pellicule valent 168 €.

Le flash coûte 4 fois la pellicule et l'appareil coûte 6 fois le flash. 

Le flash vaut 23 €. 

Quel est le prix de la pellicule ?



p = 23 
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4



p 
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 4 = 23



p 
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 4 = 168

J'additionne un nombre avec 15, je multiplie le résultat par 3, puis je soustrais 4. Je trouve 56. 

Quel est ce nombre ?


x + 15 
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 3 ( 4 = 56


(x + 15) + 3 = 56 + 4


(x + 15) 
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 3 ( 4 = 56

Un stade peut recevoir 30 000 personnes. A l'occasion d'un match local, les 5/7 seulement des places étaient utilisées. 

Combien y avait-il de spectateurs ?



30 000 (  5/7 = x


30 000 : 5/7 = x


5/7 
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30 000 = x
Au Casino, j'ai perdu 2 € de plus que la moitié de l'argent que j'avais au départ. J'en suis reparti avec 4 €.

J'appelle x la somme d'argent de départ, et je traduis la phrase par :


2 + ½  
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 x  = 4


x ( (2 + ½ 
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x ) = 4


x + 4 = 2 + ½ 
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x
Un homme de 50 ans a 3 enfants. Il donne une part de ses terres à chaque neveu. 

Combien d'hectares a-t-il au total ?



50 ( 3 = x 
[image: image14.wmf]´

 3



50 
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 3 = x


impossible

_988652259.unknown

